
Tekst Svar Antal

1. Hundens fødselsår: 1988 - 2009

Køn: Han 35,37%
Tæve 64,63%

2. Størrelse på hunden: Ikke oplyst 2,44%
Dværg 26,83%
Mellem 31,71%
Stor 28,05%
Toy 10,98%

4. Er dette din første pudel? Ja 32,93%
Nej 67,07%

5. Hvis svaret er nej, hvor mange pudler har du haft før? Ikke oplyst 46,34%
1 13,41%
10 3,66%
11 1,22%
2 8,54%
3 15,85%
4 2,44%
5 4,88%
7 3,66%

Eller har nu Ikke oplyst 54,88%
1 14,63%
2 21,95%
3 7,32%
5 1,22%

6. Har du haft andre racer. 35,37%

7. Hvordan vurderer du hundens temperament ud fra din forventning? Ikke oplyst 1,22%
Godt 13,41%
Meget godt 82,93%
Middel 2,44%

8. Hvad laver du med din hund, når I er sammen?

1) ture, selskabshund Ja 100,00%
2) agility og/eller lydighed Nej 43,90%
2) agility og/eller lydighed Ja 56,10%
3) udstilling Nej 75,61%
3) udstilling Ja 24,39%
4) avl Nej 82,93%
4) avl Ja 17,07%

9. Hvordan vurderer du hundens generelle sundhed? Dårlig 7,32%
God 7,32%
Meget dårlig 1,22%
Meget god 78,05%
Middel 6,10%

10. Temperament

1) Er din hund omgængelig med:
a) voksne mennesker Ja 100,00%
b) børn Ja 87,80%
b) børn Nej 12,20%
c) hvalpe Ikke oplyst 3,66%
c) hvalpe Ja 91,46%
c) hvalpe Nej 4,88%
d) tæver Ikke oplyst 1,22%
d) tæver Ja 96,34%
d) tæver Nej 2,44%
e) hanhunde Ikke oplyst 1,22%
e) hanhunde Ja 93,90%
e) hanhunde Nej 4,88%

2) Bange for
a) lyde Ikke oplyst 4,88%
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a) lyde Ja 10,98%
a) lyde Nej 84,15%
b) skud Ikke oplyst 4,88%
b) skud Ja 29,27%
b) skud Nej 65,85%
c)  andet Ikke oplyst 4,88%
c)  andet Ja 18,29%
c)  andet Nej 76,83%

3) Rolig
a)  tur Ikke oplyst 1,22%
a)  tur Ja 95,12%
a)  tur Nej 3,66%
b) inde Ikke oplyst 1,22%
b) inde Ja 96,34%
b) inde Nej 2,44%
c) i bilen Ikke oplyst 1,22%
c) i bilen Ja 89,02%
c) i bilen Nej 9,76%
d) møde med andre hunde Ikke oplyst 2,44%
d) møde med andre hunde Ja 82,93%
d) møde med andre hunde Nej 14,63%

4) Stresset
a) på tur Ja 6,10%
a) på tur Nej 93,90%
b) inde Ja 3,66%
b) inde Nej 96,34%
c) bilen Ikke oplyst 1,22%
c) bilen Ja 12,20%
c) bilen Nej 86,59%
d) møde med andre hunde Ja 12,20%
d) møde med andre hunde Nej 87,80%

5) Afreagere din hund (efter stress, psykisk belastning): Ikke oplyst 2,44%
5) Afreagere din hund (efter stress, psykisk belastning): Godt 28,05%
5) Afreagere din hund (efter stress, psykisk belastning): Meget godt 56,10%
5) Afreagere din hund (efter stress, psykisk belastning): Ved ikke 13,41%

11. Hudproblemer og mave-/tarmproblemer

1) Har hunden haft hudproblemer?
Er svaret ja, så besvar disse spørgsmål:
a) kløe eller eksem Ikke oplyst 78,05%
a) kløe eller eksem Ja 8,54%
a) kløe eller eksem Nej 13,41%

6) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer på allergi? 1 -7 år
10) Har din hund fået diagnose på mave eller tarmsygdom? Ikke oplyst 19,51%
10) Har din hund fået diagnose på mave eller tarmsygdom? Ja 1,22%
10) Har din hund fået diagnose på mave eller tarmsygdom? Nej 79,27%
15) Synes du din hund let får diarré af stress/ spænding / uvante rutiner? Ikke oplyst 42,68%
15) Synes du din hund let får diarré af stress/ spænding / uvante rutiner? Nej 57,32%

12. Øjenproblemer:

1) a) Har hunden haft øjenbetændelse? Ja 36,59%
1) a) Har hunden haft øjenbetændelse? Nej 63,41%

b) Hyppighed Ikke oplyst 3,33%
b) Hyppighed ca. 1 gang i året eller mindre hyppigt 86,67%
b) Hyppighed oftere end 1 gang i året 10,00%

2) a) Entropion (indrullede øjenlåg) Ikke oplyst 31,71%
2) a) Entropion (indrullede øjenlåg) Nej 68,29%

b) Hvor gammel var hunden da det blev opdaget? (Mdr.) 2,5 - 48
3) Andre øjenproblemer? 53,33%

13. Øreproblemer:

a) Har hunden haft ørebetændelse Ja 29,27%
a) Har hunden haft ørebetændelse Nej 70,73%
b) Hyppighed Ikke oplyst 4,17%
b) Hyppighed ca. 1 gang i året eller mindre hyppigt 87,50%
b) Hyppighed oftere end 1 gang i året 8,33%
c) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer for første gang? (År) 0 - 5

14. Anal kirtel problemer:

1) Har hunden haft anal kirtel problemer: Ikke oplyst 1,22%
1) Har hunden haft anal kirtel problemer: Ja 13,41%
1) Har hunden haft anal kirtel problemer: Nej 85,37%
2) Hyppighed ca. 1 gang i året eller mindre hyppigt 54,55%



2) oftere end 1 gang i året 45,45%
3) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer for første gang? (År) 1 - 5

15. Diverse infektioner:

1) a) infektioner Ikke oplyst 1,22%
1) Ja 10,98%
1) Nej 87,80%

b) Hyppighed Ikke oplyst 44,44%
ca. 1 gang i året eller mindre hyppigt 33,33%
oftere end 1 gang i året 22,22%

c) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer for første gang? (År) 0 - 10

2) a) urinvejs infektioner Ikke oplyst 9,76%
2) a) urinvejs infektioner Ja 3,66%
2) a) urinvejs infektioner Nej 86,59%

96,34%
b) Hyppighed ca. 1 gang i året eller mindre hyppigt 66,67%

oftere end 1 gang i året 33,33%
c) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer for første gang? (År) 2,5 - 7 

3) a) andre infektioner Ikke oplyst 62,20%
3) a) andre infektioner (Kennelhoste, maveinfiktion, følge af anden sygdom) Ja 3,66%
3) a) andre infektioner Nej 34,15%

16. Kræft/ tumorer

1) Har hunden fået diagnosen kræft eller tumorer? Ikke oplyst 1,22%
1) Har hunden fået diagnosen kræft eller tumorer? Ja 6,10%
1) Har hunden fået diagnosen kræft eller tumorer? Nej 92,68%
2) Hvor gammel var hunden da den fik symptomer for første gang? (År) 9 - 12

Kræfttype:
3) Yverknuder 80,00%
4) 0,00%
5) 0,00%
6) 0,00%
7) Andre typer kræft eller tumorer (Hudtumorer) 20,00%

10) Resultat af behandlingen: Ikke oplyst 60,00%
10) Resultat af behandlingen: God 40,00%

17. Hormonelle sygdomme:

1)  Skjoldbruskkirtel problemer (lavt/højt stofskifte) Ikke oplyst 6,10%
1)  Skjoldbruskkirtel problemer (lavt/højt stofskifte) Ja 1,22%
1)  Skjoldbruskkirtel problemer (lavt/højt stofskifte) Nej 92,68%

2) Cushings sygdom Ikke oplyst 8,54%
2) Cushings sygdom Ja 1,22%
2) Cushings sygdom Nej 90,24%

3) Addisons sygdom Ikke oplyst 10,98%
3) Addisons sygdom Nej 89,02%

4) Diabetes (sukkersyge) Ikke oplyst 9,76%
4) Diabetes (sukkersyge) Nej 90,24%

5) Andet Ikke oplyst 10,98%
5) Andet Ja 1,22%
5) Andet Nej 87,80%

6) Ved hvilken alder blev sygdommen opdaget? (År) 3 - 5 96,34%

8) Resultat af behandlingen: Meget god 50,00%
8) Resultat af behandlingen: Middel 50,00%

18. Livmoderbetændelses:

1) Er tæven behandlet for livmoderbetændelses? Ja 5,66%
1) Er tæven behandlet for livmoderbetændelses? Nej 94,34%
2) Hvis ja, hvor gammel var den første gang 4 - 13
3) Har tæven haft hvalpe? Ikke oplyst 9,43%
3) Har tæven haft hvalpe? Ja 20,75%
3) Har tæven haft hvalpe? Nej 69,81%
4) Fik hun livmoderbetændelses i forbindelse med:

a) Har tæven fået keisersnitt? 0,00%

Knoglekræft
Testikelkræft
Lymfekræft



b) Løbetid 80,00%
c) Indbildt svangerskab 20,00%
d) Andet 0,00%

5) Behandling: operation Ja 80,00%
5) Behandling: operation Nej 20,00%
6) Antibiotika Ja 20,00%
6) Antibiotika Nej 80,00%
8) Komplikationer ved fødsel:

b) Har tæven haft svage veer? Ikke oplyst 9,09%
b) Har tæven haft svage veer? Ja 18,18%
b) Har tæven haft svage veer? Nej 72,73%
c) Andre komplikationer? Ikke oplyst 0,00%
c) Andre komplikationer? Nej 100,00%

19. Testikler:

1) Mangler hunden testikler? Ja 13,79%
1) Mangler hunden testikler? Nej 86,21%

2) Hvis ja: mangler hunden én eller begge testikler? Begge 75,00%
2) Hvis ja: mangler hunden én eller begge testikler? En 25,00%
3) Ved hvilken alder opdagede du det? 0,5 - 1
4) Dersom hunden mangler testikler, har dette forårsaget nogle problemer? Nej 100,00%

20. Hofteleddsdysplasi (HD):

1) Er hunden HD fotograferet? Ikke Oplyst 21,95%
1) Er hunden HD fotograferet? Ja 19,51%
1) Er hunden HD fotograferet? Nej 58,54%
2) Hvis ikke, hvorfor?

Du synes ikke det er nødvendig fordi den
a) skal ikke bruges i avl 37,50%
b) ikke har symptomer på HD 64,58%
c) andre grunde 18,75%

3) Hvis hunden er HD fotograferet hvilken status har hunden?
3) Hvis hunden er HD fotograferet hvilken status har hunden? A 56,25%
3) Hvis hunden er HD fotograferet hvilken status har hunden? B 18,75%
3) Hvis hunden er HD fotograferet hvilken status har hunden? C 18,75%
3) Hvis hunden er HD fotograferet hvilken status har hunden? E 6,25%

21. Patella luxation (knæleds fejl)

1) Har hunden patella luxation? Ikke oplyst 6,10%
1) Har hunden patella luxation? Ja 7,32%
1) Har hunden patella luxation? Nej 86,59%
2) Hvis ja, har den problemer med det?
2) Hvis ja, har den problemer med det? Ja 33,33%
2) Hvis ja, har den problemer med det? Nej 66,67%
3) Hvilke problemer?
4) I hvilken alder fik hunden Patella luxation? 0 - 6 mdr.

22. Legg Perthes sygdom (arvelig ødelæggelse af lårhovedet)

1) Har hunden Legg Perthes Ikke oplyst 9,76%
1) Har hunden Legg Perthes Ja 2,44%
1) Har hunden Legg Perthes Nej 87,80%
3) I hvilken alder fik hunden problemer (År) 0,75 - 9
4) Resultat af behandlingen:
4) Resultat af behandlingen: Dårlig 50,00%
4) Resultat af behandlingen: Middel 50,00%

23. Rygproblemer

1) Har hunden haft ondt i ryggen? Ikke oplyst 3,66%
1) Har hunden haft ondt i ryggen? Ja 1,22%
1) Har hunden haft ondt i ryggen? Nej 95,12%

24. Sygdomme som berører nervesystemet:

1) a) Har hunden epilepsi? Ikke oplyst 7,32%
1) a) Har hunden epilepsi? Ja 1,22%
1) a) Har hunden epilepsi? Nej 91,46%

b) Hyppighed: 2-3 pr. mdr. 100,00%
c) I hvilken alder fik hunden problemer? 5 100,00%

25. Nyreproblemer.

1) Har hunden nogen form for nyresygdom? Ikke oplyst 2,44%



1) Har hunden nogen form for nyresygdom? Nej 97,56%

26. Hjerteproblemer

1) Har hunden hjerteproblemer? Ikke oplyst 3,66%
1) Har hunden hjerteproblemer? Ja 3,66%
1) Har hunden hjerteproblemer? Nej 92,68%
2) Hvis ja: giver det symptomer i dagligdagen? Ja 33,33%
2) Hvis ja: giver det symptomer i dagligdagen? Nej 66,67%

27. Tænder og bid

1) Har hunden alle tænder? Ikke oplyst 2,44%
1) Har hunden alle tænder? Ja 64,63%
1) Har hunden alle tænder? Nej 25,61%
1) Har hunden alle tænder? Ved ikke 7,32%
3) Har hunden (flere mulige) 0,00%

a) overbid 0,00%
b) underbid 1,22%
c) tangbid 2,44%
d) anden type bidfejl 1,22%
e) emaljepletter 1,22%
f) problemer med tandsten 19,51%
g) tandkødsbetændelses / paradentose 4,88%

4) Har den andre tandsygdomme? 0,00%

28. Andre sygdomme

Hvis din hund har haft andre sygdomme, kan du skrive det her: 6,10%
 - blæresten
 - leversnumt
 - gigt i hofterne
 - hjerteorm
 - hybermobile forben

29. Hvis hunden ikke blev særlig gammel, hvor gammel blev den? 11 mdr. - 13,5 år 14,63%
1) Hvad var årsagen til at den døde eller blev aflivet?

a) Ulykke 16,67%
b) Temperament problemer 0,00%
d) Andet 90,91%


